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VERBALE N.9 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 21 MAGGIO 2018, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) FESTA REGIONALE DELLA GINNASTICA 2018 

3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

5) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere   X virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 6 componenti su 9, i consiglieri Duca, Grecchi e Morelli assenti 
giustificati, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente De Faveri ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale la DTR 
GpT Gabriella Luzzara e la RGR Roberta Rusconi, la DTR GAF Nadia Brivio e la Responsabile 
per la Formazione Giulia Ciaccia. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Prende la parola il Presidente Oreste De Faveri per confermare che la SIAE durante la Festa 
della Ginnastica del prossimo 26 Maggio sarà a carico del Comitato Organizzatore  “MiGames”. 

Prende la parola la DTR GpT Gabriella Luzzara chiedendo la possibilità di avere una persona 
che gestirà gli accrediti/presenze all’inizio della manifestazione e una persona che ricopra il ruolo 
di speaker. 

Il Presidente Oreste De Faveri, propone al Vice Presidente Nicolò Maffeis di gestire gli accrediti, 
mentre per la funzione di speaker il Consiglio propone Claudio Vailati, inoltre Nicolò Maffeis 
propone di fare una diretta Facebook della festa della ginnastica. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

Il Consiglio delibera per le sezioni GAF/GAM/TE/GR gli allenamenti in preparazione per la 4 
Motori 2018. 
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Il Consiglio autorizza un contributo alla società Nuova Gym Fit per effettuare N° 4 fori per 
l’installazione di attrezzature nella palestra di Azzate (VA). 

Prende la parola la DTR GAF Nadia Brivio spiegando che per l’evento SAMSUNG si potrà 
allestire la sala con le attrezzature il Martedì 29 Maggio, giorno prima dell’evento del 30 Maggio. 

Il Consiglio, per tale evento, autorizza un contributo di circa € 300 per il trasporto delle 
attrezzature. 

Si autorizza, su richiesta del DTR GAF Nadia Brivio, la competizione denominata SilverCup 2018. 

Il Consigliere Castelli informa il Consiglio che ha organizzato una riunione con alcuni tecnici della 
sezione GAM per poter riorganizzare alcuni assetti in merito ai settori Silver e Gold-Elite 

Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,50 
 
Milano, 21/05/18  
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
         f.to   Alessandro Castelli     f.to Oreste De Faveri  
 


